



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ,
ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ

Управа за шуме
Број: 110-00-30/2019-10
26. децембар 2021. године
Београд

На основу решења в.д. директора Управе за шуме број 110-00-30/2019-10 од 11. марта 2019. године, координатор Радне групе за развој и имплементацију система финансијског управљања и контроле у Управи за шуме доставља

ИЗВЕШТАЈ

о испуњености Акционог плана за успостављање, одржавање
и редовно ажурирање система ФУК у 2021. години

Координатор и чланови Радне групе за развој и имплементацију система финансијског управљања и контроле у Управи за шуме (у даљем тексту: ФУК), која је образована решењем в.д. директора Управе за шуме број 110-00-30/2019-10 од 11. марта 2019. године, вршила је континуирано праћење и анализу стања у погледу успостављања и имплементације ФУК-а у 2021. години.

Радна група је оценила да су редовни послови Управе за шуме обављани благовремено и у складу са важећим прописима. Није било проблема у извршењу буџета.

У унутрашњим организационим јединицама констатовано је следеће:

1. У Одељењу републичке шумарске и ловне инспекције спроведен је конкурс и попуњено још једно радно место републичких шумарских инспектора, у складу са Трогодишњим акционим планом запошљавања државних службеника који обављају послове инспекцијског надзора у надлежности републичких инспекција, који је усвојен на седници Владе одржаној дана 08.08.2019. године, а којим је предвиђено да се број инспектора у Управи за шуме повећа за 30. У складу са наведеним, Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у 2021. години број инспектора је увећан за 19. Такође, повећана су звања једном броју инспектора, што ће све укупно допринети већој мотивисаности запослених, бољој материјаној ситуацији и мањем ризику за коруптивне радње.

2. У Одсеку за планирање и одрживи развој у шумарству упражњено је место шефа Одсека због одласка запосленог у друго правно лице, због чега је од септембра 2021. руковођење по радном налогу обављао шеф Одсека за шумарску политику и предузимање мера на унапређењу шумарства. По спроведеном конкурсуну попуњено је упражњено радно место самосталног саветника

на пословима давања сагласности на основе газдовања шумама, што је значајно за редовно обављање ове важне области активности Управе за шуме, које се одражава на послове газдовања шумама корисника и сопственика шума, а смањено је и оптерећење осталих запослених, који су привремено преузели послове тог радног места, чиме се умањује ризик од неблаговременог и неефикасног обављања послова.

Настављене су активности на унапређењу централне базе података у шумарству РС, што је допринело бољем управљању подацима и омогућило лакше праћење и контролу реализације планских докумената у шумарству.

3. Одсек за шумарску политику и предузимање мера на унапређењу шумарства је припремио Уредбу о утврђивању Годишњег програма коришћења средстава за одрживи развој и унапређење шумарства за 2021. годину, коју је усвојила Влада. Расписана су и реализована три конкурса за доделу средстава субвенција. Комисије за предлагање пројеката за уговарање су поступале у складу са Директивом о поступању запослених у Управи за шуме у поступку доделе средстава за субвенције и специјализоване услуге. Није било кршења процедура нити жалби у том смислу.

У циљу пријема уговорених радова за које су додељене субвенције, расписан је тендер за избор добављача за пријем уговорених радова и изабран Институт за шумарство, чиме се отклања ризик недовољно запослених у Управи за шуме у односу на обим уговорених радова за које је потребно да се врши пријем на терену и контрола наменског коришћења средстава буџета. Такође овим је обезбеђено да различита лица учествују у различитим фазама конкурса за доделу средстава.

4. Одсек за планирање и одрживи развој у ловству је наставио интензивно праћење активности на сузбијању афричке куге код дивљих свиња. Како би се умањило ризик од неконтролисаног ширења болести урађене су инструкције корисницима ловишта и спровођен непрекидни мониторинг и извештавање о стању у ловиштима. Констатовано је да су корисници ловишта благовремено и ефикасно реаговали, у сарадњи са Министарством, тако да се епидемија кретала очекиваним током.

Радна група за ФУК констатује да је неопходно да се попуне упражњена радна места републичких шумарских и ловних инспектора, како би се умањило ризик од пораста незаконитих радњи због недовољног броја запослених на пословима надзора.

Извештај сачинила:

Љиљана Совиљ, координатор Радне групе

